

Студент? Это звучит... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 2 (139), Февраль, 2014 г.

*Студенческая газета
Рубцовского индустриального института*

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Юбилейный вечер И.Ф. Дерюги



31 января в юношеской библиотеке состоялся тематический вечер, посвященный празднованию 85-летнего юбилея старейшего преподавателя Рубцовского индустриального института, кандидата технических наук, доцента кафедры "Строительство и механика" Ивана Фоковича Дерюги.



Иван Фокович преподает в нашем институте с 1970 г. За многие годы работы он успел побывать и исполняющим обязанности декана вечернего факультета, и заместителем декана. На счету Ивана Фоковича более 50 научных работ. Его заслуги отмечены множеством различных наград, среди которых

медаль "Ветеран труда" (1988 г.), звание "Почетный профессор РИИ" (1996 г.), нагрудный знак "Почетный работник высшего профессионального образования РФ" (2005 г.).

Поздравить юбиляра собрались друзья и коллеги, а также читатели и члены литературного клуба юношеской библиотеки. А Иван Фокович, в свою очередь, порадовал всех собравшихся своими стихами, ведь литературное

творчество - еще одна грань его таланта. Все стихотворения Ивана Фоковича связаны с определенными периодами его жизни или определенными

событиями, каждое имеет свою историю.

На сегодняшний день в свет вышли уже 6 сборников стихов, объединившие в себе труды ни одного десятка лет, поскольку первые робкие попытки стихосложения были предприняты автором еще в подростковом возрасте.

По окончании литературного вечера у поэта Ивана Фоковича Дерюги появилось еще больше поклонников из числа читателей и гостей библиотеки, многие из которых познакомились с его творчеством впервые.

А нам лишь остается пожелать Ивану Фоковичу здоровья, оптимизма, поддержки близких и родных, а также еще долгих лет жизни для передачи бесценного опыта подрастающему поколению и создания новых литературных шедевров.



Заседание ученого совета

10 февраля состоялось очередное заседание ученого совета Рубцовского индустриального института. В рамках заседания награждены победители конкурсов "Преподаватель года", "Молодой преподаватель года", "Ученый года", "Молодой ученый года" и "Студент года".

"Ученым года" назван к.т.н., доцент кафедры ТиТМиПП Алексеев Николай Сергеевич, "Молодым ученым года" - учебный мастер кафедры НТС Яковлев Павел Юрьевич.

"Преподавателем года" названа старший преподаватель кафедры ПМ Рассказова Наталья Владимировна, "Молодым преподавателем года" - старший преподаватель

кафедры ЭиУЖарикова Анастасия Владимировна.

"Студентом года" стала студентка группы ФиК-91 Паршикова Алена Сергеевна, которая на протяжении всех пяти лет обучения отлично учится и активно занимается научной деятельностью.

Ежегодное проведение таких конкурсов выявляет наиболее яркие личности, стимулирует преподавателей и студентов полнее раскрывать себя в различных областях. В институте для этого созданы все условия.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов в их нелегком труде!

13 февраля, накануне Дня всех влюбленных, в нашем институте, по традиции, состоялся ряд праздничных мероприятий, посвященных этому уже успевшему полюбиться нашей молодежи празднику.

Создать атмосферу праздника помогли поздравительные открытки и плакаты студенческих групп института,

размещенные в фойе.

Кроме того, каждый желающий смог оставить свое поздравление и самые теплые пожелания и признания на огромном сердце неподалеку.

А на большой перемene для всех любящих и влюбленных из всех динамиков института звучали поздравления студенческого радио "Голос РИИ", самые трогательные мелодии и лучшие пожелания, авторами которых стали сами студенты.

Помимо этого, на большой перемене самые творческие и инициативные студенты - бойцы студенческих отрядов РИИ - организовали в честь празднования Дня всех влюбленных ряд акций. Так, каждому пришедшему в институт в этот день в одежде, содержащей элементы красного цвета, бойцы СПО "ЮниТьютор" от всего сердца дарили прекрасное настроение и воздушный шарик. В актовом зале бойцы ССО "Рубин" устроили шуточный ЗАГС. Да не простой! Всем желающим хоть и в шутку зарегистрировать свои отношения предложили в японском стиле. Вместо милой женщины в ЗАГСе пары встречал настоящий самурай, а вместо традиционных свадебных нарядов жених и невеста облачались в кимоно. Из стен импровизированного ЗАГСа в этот день вышли 15 новоиспеченных

пар. Всех желающих принять участие в романтической фотосессии приглашали бойцы СПО "Авантаж", устроившие в 325 аудитории фотоателье. Для создания романтических образов

День всех влюбленных для студентов РИИ



парам предлагалось облачиться в специально подготовленные костюмы. Кроме того, из импровизированного ЗАГСа для "свадебной" фотосессии приглашались и новоиспеченные молодожены.

А вечером для самых романтических натур состоялась концертно-развлекательная программа "Любовь - волшебная страна".

Ведущие - Ангел и Купидон - дарили всем атмосферу праздника и развлекали зрителей веселыми конкурсами. Кроме того, для всех собравшихся работала почта, и каждый сидящий в зале мог написать свое поздравление или пожелание, которое впоследствии было зачитано ведущими со сцены.

Своими номерами зрителей радовали солистки вокальной студии "ПаРИИ", представительницы хореографической студии "Модерн" с новым танцем "Одержима тобой", веселые и зажигательные бойцы "Авантажа" с тематическими частушками и бойцы СПО "ЮниТьютор" с танцем "Любовь и голуби". Помимо этого, на сцене впервые был показан мини-спектакль в исполнении Лёвшина Сергея и Красноперовой Валентины, созданный по сценарию доцента кафедры "Строительство и механика" Дерюги Ивана Фоковича, в котором прозвучал романс "Ночная элегия" на стихи и музыку автора. Впервые на сцене выступил представитель студенческого общежития, исполнивший "Танго" на баяне. В завершении мероприятия на сцену вышли бойцы ССО "Рубин" с веселым и трогательным поздравлением, а прекрасные солистки вокальной студии подарили всем зрителям солнечное настроение праздника песней "Sunny".

Вот так весело и романтично студенты РИИ встречают День святого Валентина - праздник всех любящих сердец - и дарят друг другу прекрасное настроение, свою любовь и самые трогательные и теплые пожелания. Любите и будьте любимы!



День любви в общежитии РИИ



*День в году такой один
Праздник чувства светлого.
Пусть исполнит Валентин
Все печты заветные!*

День святого Валентина, или День влюблённых - праздник, который 14 февраля многие люди отмечают по всему миру. Отмечающие этот праздник дарят любимым и дорогим людям цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары и особые открытки, часто в форме сердца, со стихами, любовными признаниями или пожеланиями любви - валентинки.

Праздник День святого Валентина не обошел и наше институтское общежитие. Каждый этаж были представлен парой, участвовавшей в конкурсах. Первым испытанием для пар стало представление заранее подготовленной тематической визитки. Пары с удовольствием участвовали в конкурсах, в которых они и

танцевали, и читали стихи, и угадывали всемирно известных героев.

Абросимова Анастасия в компании очаровательных парней Голикова Александра и Каверина Андрея порадовали прекрасной песней исполненной под гитару. Поразил всех присутствующих и Мешков Константин своей безупречной игрой на баяне.

После завершения концертной программы члены жюри подвели итоги конкурсов и наградили грамотами следующих участников:

1 место завоевали Гарькавая Екатерина и Зорин Фёдр,

2 место - очаровательная пара Казаков Максим и Мороз Светлана,



3 место получили наши морячки Губеладзе Артём и Ковалёва Мария.

Сухова Анастасия, гр. ЭФК-21

Городской форум "Рубцовск молодой"

Юношеская библиотека 25-26 января 2014 года радушно приняла в своих стенах участников форума "Рубцовск молодой". Идею Екатерины Смоляковой (координатора Всероссийского проекта "Профессиональные старты") поддержали специалисты отдела по делам молодежи и общественных объединений, и работа "закипела".



Форум направлен на создание единого поля общения и взаимодействия, обмена опытом для молодежи, выявление и апробацию эффективных технологий, форм, методов реализации молодого человека в социально - значимой деятельности, распространение передового опыта Всероссийских и Международных проектов.

В качестве эксперта на форум была приглашена начальник Штаба трудовых дел РИИ Антиофириева Алина, которая поделилась с участниками своей "историей успеха" и подробно

рассказала о истории работы лучших студенческих отрядов г.Рубцовска, о их деятельности и перспективах на будущее.

Поддержать Алину пришли бойцы СПО "Авантаж", которые не смогли удержаться перед детьми и по традиции сыграли с ребятами в замечательные игры.

"Так приятно видеть горящие глаза детей, которые готовы к новым познаниям и новым открытиям. Таких форумов должно быть в нашем городе намного больше, ведь школьники нашего города готовы раскрывать свои таланты и способности, только нужно протянуть им руку помощи", - говорит Алина.

Пожелав творческих успехов и дальнейшей самореализации, начальник ШТД РИИ, призвала школьников поступать в РИИ, а чтобы студенческая жизнь стала яркой и незабываемой, посоветовала стать бойцами студенческих отрядов.



Стройте своё будущее вместе с нами!



17 февраля в юбилейный для всех студенческих отрядов 55-ый день рождения в нашей стране впервые был отпразднован День РСО.

Штаб трудовых дел Рубцовского индустриального института поздравляет с днём рождения РСО всех бойцов, командиров, комиссаров и каждого, кто хотя бы раз в жизни прикоснулся к легендарным Студенческим отрядам России!!!

10 лет - это только начало! Впереди нас ждут новые проекты, новые стройки, новые направления работы!

Желаем всем нам сил, терпения, новых идей, стремлений и много побед! Вместе мы - сила!



Начальник ШТД РИИ Антиофириева Алина
Зам. начальника ШТД РИИ Садыков Санат

Турнир по боулингу

26 января, по уже сложившейся традиции, прошёл ежегодный турнир по боулингу, посвященный Дню Студента, организованный КРЦ "Россия".

В поединке сошлись два высших учебных заведения города Рубцовска - Рубцовский



индустральный институт и Рубцовский институт (филиал) АлтГУ.

Наш институт представляли лучшие бойцы студенческих отрядов "Рубин", "Авантаж", "Авантаж" и "ЮниТьютор".



сопернический дух.

В этом бою всё своё мастерство показал ССО "Рубин", бойцы которого заняли почётное II место, уступив победу с небольшим отрывом команде АлтГУ. СПО "Авантаж" так же достойно сражались за победу, за что и были награждены грамотой за III место.

В подарок ребята получили пригласительные в боулинг клуб "Страйк" и, конечно же, отличное настроение!

Отдельное спасибо ССО "Авантаж" и СПО "ЮниТьютор" за отличную игру и

Начальник ШТД Антиофириева Алина

Снежный десант-2014

31 января стартовала межрегиональная патриотическая акция "Снежный десант 2014". Задачи "СД" - профориентационная работа среди старшеклассников, шефская помощь пожилым людям и инвалидам.



В этом году, самыми активными и морозоустойчивыми оказались бойцы СПО "Аванташ":

- Варовина Анастасия - Отряд СД "Буревестник"
- Змеиногорский район;
- Никанорова Виктория - Отряд СД "Эверест" - Мамонтовский район;
- Долгушин Евгений -

Отряд СД "Армада" - Залесовский район;

А так же, впервые, бойцы СПО "Аванташ" участвовали в социальной акции "Снежный десант-Новосибирск":

- Камышева Елена Отряд "Йотунхейм"
- Шишкун Владимир Отряд "Йотунхейм".

Ребята провели 10 незабываемых дней и поделились самыми яркими впечатлениями:

Камышева Елена: "Мы посетили всего 6 деревень Убинского района Новосибирской области, но в каждой работали по максимуму. Как обычно каждое утро делились на группы и занимались с детьми разных возрастов: профориентационные беседы со старшеклассниками, беседы о здоровом образе жизни и веселые игры с учениками среднего звена и подвижные игры с малышами. Снега в этом году было мало, поэтому и работы в послеобеденное время было не много. Но мы не сидели на месте, играли в игры в отряде и оттачивали номера на концерте. Конечно, проводились спортивные



Оставим свой след для других поколений...

игры со школьниками. Играли в волейбол, баскетбол, футбол и даже в пинг-понг. Ребята были очень рады поиграть с нами, и порой игры шли по 3-4 часа! Вечером жителям сел и деревень мы представляли красочный концерт, после которого почти все жители благодарили нас. Интересно, что чем меньше селение, чем оно дальше от центра, тем радостнее и радушнее нас встречали!

Обязательными у нас были ежедневные отрядные игры. Каждый вечер мы играли в новую развлекательную игру, после чего пили чай и ложились спать набираться сил для нового дня!

Обязательным для всех новичков отряда было посвящение в бойцы. После прохождения этапов, на которых мы выполняли различные задания на сплочение, старички отряда устроили экзамен. Не все сдали его с первого раза, но главное, что сдали и стали полноправными бойцами!

"Йотунхейм" называют самым дружным отрядом СД в г. Новосибирске, и в этом я убедилась на собственном опыте".

Варовина Анастасия: "Мы побывали в Змеиногорском районе. Нас всегда тепло встречали как администрация школ, так и преподаватели, и ученики. Несмотря на холодную погоду, бывало и -35, мы отлично справились с поставленными задачами: провели мастер-классы с маленькими детьми, поиграли в подвижные игры, а для старшеклассников

прочитали лекции по ЗОЖ и профориентации. Хочется отметить, что в каждой деревне было очень приятно познакомиться с ребятами. Мы с удовольствием провели товарищеские матчи со сборными командами школ по волейболу и футболу. Было очень весело. Вечером проводили концерт для местного населения, в котором приняли участие не только бойцы отряда, но и местные ребята со своими творческими номерами. Вот так насыщенно и интересно прошел каждый день. Новый день и новый населенный пункт".

Долгушин Евгений: "В этом году впервые волонтером я попал в межрегиональную патриотическую акцию "Снежного десанта", к счастью, по распределению оказался в отряде Алтайского государственного медицинского университета "Армада", где познакомился с множеством позитивных, остроумных ребят из других вузов нашей страны. В отряде были замечательные ребята с активной жизненной позицией, с которыми очень быстро подружился. Десять дней акции пролетели незаметно, как один день. Все дни были насыщены романтикой, общением, неповторимостью, каждый новый день - новая деревня.

Я очень доволен поездкой, получил максимум впечатлений и благодарен судьбе за то, что являюсь неотъемлемой частью своего отряда "Армада", спасибо судьбе за незабываемые 10 дней счастья, о которых так много все говорят! По приезду домой обнаруживаешь душевную пустоту и тоску по тем веселым моментам, что мы провели вместе и вот я уже с нетерпением жду следующего года для того, чтобы повторить нашу сказку вновь и вновь, вот только сделать ее лучше, интереснее и красивей!".

